

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Назва дисципліни	2-081-08 Мирне вирішення міжнародних спорів
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	081 Право
Кафедра	Європейського та міжнародного права
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Курс (на якому буде викладатись)	1-2 курс
Мова викладання	Українська
Вимоги до початку вивчення дисципліни	Міжнародне публічне право, Міжнародні організації у глобальному світі, Основи права ЄвроСоюзу
Що буде вивчатися	Дисципліна має надати студентам уявлення про особливості правового врегулювання міжнародних спорів та конфліктів з використанням мирних засобів: переговорів, добрих послуг, посередництва тощо, загальні та специфічні форми дипломатичного співробітництва України на міжнародній арені при забезпеченні державного суверенітету, а також судового вирішення спірних ситуацій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття навичок вирішення конфліктних ситуацій за допомогою дипломатичних та судових засобів для забезпечення державного суверенітету України в сучасних, складних умовах міжнародного співробітництва держав світу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здатність застосовувати закони формальної логіки у процесі інтелектуальної діяльності; Знання стандартів і типу мислення, необхідних для професійної діяльності, включаючи критичну обізнаність та інтелектуальну чесність; Вміння керувати власним часом, виділяти основне і другорядне в професійній діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність виявляти, припиняти правопорушення; Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки і консультації в конкретних сферах юридичної діяльності
Інформаційне забезпечення	Презентації, кейси http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/997_136 .– Первинні законодавчі акти; http://zakon3.rada.gov.ua/laws/main/c/ .–Міжнародні організації https://mfa.gov.ua/ - Міністерство закордонних справ України http://repository.dnu.dp.ua:1100/ репозиторій ДНУ
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік.
Максимальна кількість здобувачів	Необмежена